
Ata da reunião da Comissão Julgadora do 1º Concurso de Monografias da CSPB

A Comissão Julgadora do 1º Concurso de Monografias da CSPB, que tem como temas O 
Estado Democrático Social de Direito e O Servidor Público na Construção do Poder Social, se 
reuniu na sede da Confederação dos Servidores Públicos do Brasil - CSPB, no Setor Comercial 
Sul, quadra 1, Bl. K nº 30, Edifício Denasa, 1º andar, Brasília-DF, dia 22 de junho de 2009, às 
10h, para apuração final e proclamação do resultado do referido concurso. Presentes os 
membros da Comissão Professor Doutor David Fleischer, cientista político, mestre da 
Universidade de Brasília, presidente da ONG Transparência, Consciência e Cidadania - TCC 
Brasil; o professor Rodolfo Romero, idealizador da Universidade dos Trabalhadores da 
América Latina - UTAL e membro da Comissão de Direitos Humanos do Paraguai; o jornalista, 
analista político e diretor de Documentação do Departamento Intersindical de Assessoria 
Parlamentar - DIAP, Antônio Augusto de Queiroz. O secretário-geral da CSPB, Sebastião 
Soares da Silva, e o diretor jurídico da Confederação, José Osmir Bertazzoni, por 
impossibilidade de comparecimento, enviaram suas avaliações. Os diretores foram 
representados na reunião pela segunda-secretária Marly de Souza Pereira Bertolino. Após as 
considerações feitas pelos jurados, foram somados os pontos dados individualmente e 
proclamado o resultado do concurso. Os trabalhos inscritos sob os pseudônimos Maria das 
Graças e Graco Babeuf, no tema O Estado Democrático Social de Direito, foram escolhidos em 
primeiro e segundo lugares, com 45,3 e 41,9 pontos, respectivamente. Os trabalhos inscritos 
sob os pseudônimos Sophia Silva e Mineirinho, no tema O Servidor Público na Construção do 
Poder Social, foram escolhidos em primeiro e segundo lugares, com 37,9 e 33,9 pontos, 
respectivamente. Os dois colocados em primeiro lugar receberão o prêmio individual no valor 
de R$ 10.000,00 (dez mil reais) e os dois classificados em segundo lugar vão receber o prêmio 
no valor de R$ 5.000,00 (cinco mil reais) cada um. Após anúncio do resultado, foram 
identificados como vencedores do 1º Concurso de Monografias da CSPB, no tema O Estado 
Democrático Social de Direito, Graciele Neto Cardoso Lins Dutra, professora de Direito da 
Unicesp, Brasília – DF, membro da Comissão de Ética Pública da Presidência da República, em 
primeiro lugar, e Siddharta Legale Ferreira, Rio de Janeiro, bacharelando em direito pela 
Universidade Federal Fluminense, segundo colocado; e no tema O Servidor Público na 
Construção do Poder Social, Marilsa Aparecida Alberto Assis Souza, servidora da Universidade 
Federal do Triângulo Mineiro, em primeiro lugar, e José Otonio Sabino Silva, servidor da 
Prefeitura Municipal de Cataguases (MG), como segundo colocado. Por decisão do presidente 
da CSPB, João Domingos Gomes dos Santos, por conta da pequena diferença de pontos, será 
concedido o prêmio de uma passagem, ida e volta, para qualquer estado brasileiro, à 
classificada em terceiro lugar no tema O Estado Democrático Social de Direito, trabalho 
inscrito sob o pseudônimo de Serena, e identificado como sendo de Adriana Costa Teixeira de 
Carvalho, bacharel em Direito, Ciência Política e Relações Internacionais. Aos vencedores 
residentes fora do Distrito federal será oferecida uma passagem, ida e volta, e uma diária de 
hospedagem para participação na solenidade comemorativa do cinqüentenário da CSPB, dia 27 
de junho de 2009, em Brasília-DF, quando será feita a premiação. Brasília-DF, 22 de junho de 
2009.
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